Intresseanmälan för Ungdomssatsningen – Team Balans
Genom projektmedel från Svenska Ridsportförbundet & Idrottslyftet kommer vi att kunna anordna organiserade träningstillfällen för extern tränare i hoppning och dressyr. Träningarna kommer att subventioneras med hjälp av det bidrag vi fått. 

För att vara med i vår ungdomssatsning vill vi att Du också vill tävla för vår förening, att Du har eller planerar att ta Grönt kort – eller att Din förälder/annan vuxen gör det om Du är under 13 år, att Du är beredd att hjälpa till vid olika aktiviteter som RSB anordnar, t ex ponnypromenader, som funktionär vid tävlingar, städdagar med mera. 

Din egen avgift för träningarna återkommer vi med senare, när vi ser hur många som vill vara med. Du kommer då att få ett mer detaljerat erbjudande, som Du då får tacka ja eller nej till. 
Om Du vill delta med ridskolehäst/ridskoleponny får Du lämna önskemål om vilken häst/ponny. Det kan vara flera som önskar samma häst/ponny, så ange alternativ. 

Man kan välja att vara med i dressyr eller hoppning eller både ock. Om Du är intresserad av att delta i båda inriktningarna, vill vi att Du rangordnar. Det är inte säkert att plats kan garanteras i båda grenarna om vi får många anmälningar, så då är det bra att vi kan se vad Du helst vill vara med i. 

Namn

     
Personnummer
     
E-post

     @     
Telnr bost
     
Mobtel

     
 FORMCHECKBOX 
  Jag deltar med egen häst/ponny


Hästens/


Om ponny: ange kategori
 FORMDROPDOWN 

ponnyns namn
     
Ange gren
 FORMDROPDOWN 

Rangordna vid båda
 FORMDROPDOWN 




grenarna 

 FORMCHECKBOX 
  Jag vill delta med ridskolehäst/ridskoleponny (hyra av ridskolehäst/ridskoleponny tillkommer)

Önskar i 1:a hand
     
Önskar i 2:a hand
     
Önskar i 3:e hand
     
Utrymme för annat (frågor etc)       
Denna blankett fyller Du i i Din dator. Klicka på de gråa fälten, så kan Du skriva eller välja alternativ. Man kan också ”hoppa” från ett grått fält till nästa genom att trycka på tab-tangenten. När Du fyllt i alla uppgifter väljer Du ”spara som” under menyn ”arkiv” och ger dokumentet ett namn, förslagsvis ungdomssatsning och Ditt eget namn. Sedan skickar Du den ifyllda och sparade blanketten som bifogad fil till Carina carina.viklund@hotmail.som eller Lisa lisa@stallbalans.se  Senast den 1 december vill vi ha Din intresseanmälan. 

